

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДЗИВ
на освітньо-наукову програму «Агрономія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 201 «Агрономія»
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

Освітньо-наукова програма «Агрономія» за спеціальністю 201 «Агрономія», що розроблена проектною групою Херсонського державного аграрного університету, визначає вимоги до третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання та компетентності, якими повинен оволодіти здобувач ступеня доктора філософії.

Зміст освітньо-наукової програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньо-наукової програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Навчальний план підготовки здобувачів ступеня доктора філософії освітньо-наукової програми «Агрономія» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення компонентів ОНП, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія».

Зміст даної освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам здобувачів ступеня доктора філософії і забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія».

Освітньо-наукова програма та навчальний план передбачають педагогічну практичну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої науково-педагогічної діяльності.

Цілі освітньо-наукової програми та програмні результати навчання, в цілому, визначені з урахуванням тенденцій розвитку галузі агрономії, ринку праці й потреб потенційних роботодавців.

Директор Інституту рису НААН України,

доктор економічних наук



В.В.Дудченко